ウェブサイト利用規約

Terms of use

株式会社ミルボン(以下「ミルボン」といいます。)の運営するウェブサイト(このウェブサイト利用規約へ リンクするものに限り、以下「本サイト」といいます。)へのアクセス・利用は、以下の利用規約(以下「本 利用規約」といいます。)をお読みいただき、これらの条件に同意された場合のみご利用ください。ミルボン は、お客様が本サイトを利用した場合、本利用規約に同意したものとみなします。ミルボンは、本利用規約 を必要に応じて変更する場合があります。常に最新の内容をご覧いただきますよう、お願い申し上げます。

第1条(本サイトの利用)

本サイトを利用するための対応端末・通信環境は、お客様の費用と責任において準備するものとします。

第2条(知的財產権等)

- 1. ミルボンが本サイトで提供するコンテンツ(文章、画像、映像、音声、プログラム等を含む、その他の情報を総称し、本サイトで提供されるものを、以下「本コンテンツ」といいます。)に関する著作権、商標権、意匠権、肖像権その他の人格的または財産的な権利(以下「知的財産権等」といいます。)は、ミルボンまたは当該権利を有する第三者に帰属しています。これらの知的財産権等は、著作権法、商標法等の各種法律で保護されています。お客様は、本サイトの利用により、本コンテンツについていかなる知的財産権等も取得するものではありません。
- 2. お客様は、本コンテンツの全部について、著作権法で認められている私的利用の範囲を超えて、ミルボン に無断で使用・転載・複製・改変・公衆送信等をすることはできません。
- 3. お客様は、本コンテンツに含まれる商標(トレードマーク・サービスマーク・ブランドネーム等)について、ミルボンに無断で使用することはできません。

第3条 (禁止事項)

ミルボンは、お客様が本サイトを利用するにあたり、以下に定める行為を行うことを禁止します。

- (1). ミルボン、他のお客様もしくは第三者の知的財産権等、その他の財産権やプライバシー等を侵害する行為、または侵害する恐れのある行為。
- (2). ミルボン、他のお客様もしくは第三者を誹謗中傷する行為、ミルボン、他のお客様もしくは第三者の 名誉を棄損する行為、またはそれらの恐れのある行為。
- (3). 本サイトの利用を通じた犯罪、または犯罪に結びつく行為。
- (4). 本サイトの利用を通じた公序良俗に反する行為、法律に違反する行為、またはそれらの恐れのある行為。
- (5). ミルボンまたは本サイトの信用を失墜、毀損させる行為。
- (6). ミルボンまたは本サイトの運営を妨害する行為。
- (7). 不正アクセス行為、コンピュータウイルス等の有害なプログラムをミルボンまたは第三者に送信し

または流布する行為、あるいはこれらを助長する行為。

- (8). 本利用規約に違反する行為。
- (9). その他、ミルボンが合理的に不適切であると判断する行為。

第4条(本サイトの提供の停止または中止)

ミルボンは、以下のいずれかに該当する場合には、お客様に事前に通知することなく、本サイトの提供の全部 または一部を停止または中止することができるものとします。これによりお客様に生じた損害、損失、不利益 等について、ミルボンは一切の責任を負いません。

- (1). 本サイトを提供するシステム等の保守や維持管理上やむを得ない事由が生じた場合。
- (2). 火災・地震・洪水等の天災地変や内乱・テロ・暴動等の不可抗力により本サイトの提供が困難になった場合。
- (3). システム不良または第三者からの不正アクセス等により本サイトの提供が困難になった場合。
- (4). その他、本サイトの提供の停止または中止の必要性が合理的に認められる場合。

第5条(免責事項・損害賠償)

- 1. お客様は、お客様ご自身の責任において本サイトを利用するものとし、本サイトにおいて行った一切の行為、お客様が本サイトの情報等を利用することによる結果について一切の責任を負うものとします。
- 2. ミルボンは、本サイトへのアクセス・利用によって生じた損害、本サイトの内容の変更または本サイトの 停止もしくは中止によって生じた損害、本サイトへのアクセス・利用の際に生じたソフトウェア・ハード ウェア上の事故や障害に対して、一切責任を負うものではありません。
- 3. ミルボンは、本サイトの提供および本コンテンツの内容に万全を期しておりますが、その目的適合性、機能性、安全性、信頼性、正確性、確実性、最新性および完全性を保証するものではありません。
- 4. ミルボンは、本サイトにリンクしている場合であっても、ミルボンの管理下にない第三者のウェブサイト 等に関しては、その内容を保証するものではなく、当該ウェブサイト等の利用によって発生したいかなる 損害に対しても責任を負いません。当該ウェブサイト等の本サイトへのリンク、または本サイトからのリンクという事実は、ミルボンが当該ウェブサイト等のご利用や、当該ウェブサイト等に掲載されている商品、サービス、会社等を認知、支持もしくは推奨するものではありません。
- 5. お客様が本サイトを利用することにより他のお客様または第三者に対し何らかの損害等を与えた場合には、お客様ご自身の費用と責任においてこれを解決し、ミルボンには一切の損害、損失、不利益等を与えないものとします。
- 6. ミルボンは、お客様が本利用規約に違反しまたは不正行為によりミルボンに対し損害を与えた場合、お客様に対しその損害の賠償請求ができるものとします。

第6条(個人情報の取扱い)

- 1. ミルボンによる個人情報の取扱いは、別途、ミルボンのウェブサイトで公表している個人情報保護方針 (プライバシーポリシー)によるものとします。
- 2. 本サイトに設けられているお問い合わせフォームに入力された個人情報は、日本国内で保管されます。日本国外からお問い合わせフォームを利用する場合、お客様の個人情報は日本国内に送信されます。また、

お問い合わせ内容によっては、お問い合わせ内容に関連のある当社の海外子会社・駐在所の担当者より回答させていただくことがあります。そのため、当社の海外子会社・駐在所に対して、上記目的のために、お問い合わせフォームにご入力頂いた内容を提供することがあります。なお、当社の個人情報保護に関する責任者および各種申し出先等につきましては、個人情報保護方針(プライバシーポリシー)をご参照ください。

第7条 (規約の告知・変更)

本利用規約の変更、その他本サイトに関するミルボンからお客様への連絡は、本サイト内の適宜の場所への掲示、その他ミルボンが適当と判断する方法により行います。

第8条(準拠法および裁判管轄)

本利用規約の解釈および適用は日本国法に準拠し、本利用規約に関し紛争が生じた場合には東京地方裁判所を 第一審の専属的合意管轄裁判所とします。

第9条(お問い合わせ)

本サイトに関するお問い合わせは、IR・株式、その他のお問い合わせフォームまでご連絡ください。

以上

株式会社ミルボン 2022 年 2 月 10 日改定 2022 年 7 月 8 日改定